
Osztálykirándulás 

Az idei tanév első hétvégéjét Bánkúton töltötte az osztályunk. A 

kirándulás szeptember 7-től 9-ig tartott. 

Péntek reggel 10 órakor már a buszon ültünk, nemsokkal később 

osztályfőnökünk, Heni néni és Gabi néni kíséretében nekivágtunk 5 órás 

utunknak. Délután 3 körül megérkeztünk a Diósgyőri várhoz, ahol 

idegenvezetésben részesültünk. A vár körbejárása során számos érdekességet 

tudhattunk meg a vár történelméről és az akkori kor szokásairól, az emberek 

mindennapi életéről. Lehetőségünk volt felmenni a vártorony tetejére, ahol 

megcsodálhattuk a táj szépségét. A program után elindultunk szálláshelyünkre, 

ami Bánkúton egy kis völgyben helyezkedett el. A csomagokat lepakoltuk a 

télen síközpontként működő ifjúsági szállóba, majd elkezdtünk faágakat 

gyűjteni az esti tábortűzhöz. Ezután nyársakat faragtunk, tüzet raktunk, majd 

mindenki elővette otthonról hozott finomságait, amiket vidám hangulat mellett 

megsütöttünk és jóízűen elfogyasztottunk. Később a tábortűz körül Heni 

nénivel és Gabi nénivel is sokat beszélgettünk, majd késő este hálózsákjainkban 

álomba merültünk.  

Másnap ébredés után megreggeliztünk és elindultunk 15 km-es túránkra a 

Bükkben. Egy kis pihenő alkalmával megcsodálhattuk a Bükki Nemzetipark 

logóján lévő szártalan bábakalács virágot. Fáradtan megérkeztünk a szállásra, 

de nem sokkal később újból sétálni mentünk a közeli kilátóhoz. Ott a bátrabbak 

egészen magasból láthatták a gyönyörű panorámát. Vacsora után csapatépítő 

játékokon vettünk részt. A játék abból állt, hogy tésztákból és pillecukrokból 

minél magasabb tornyot kellett építeni, amit mindenki nagyon élvezett. 

Lefekvés előtt még a szobáinkban sokáig fent voltunk és kötetlenül 

beszélgettünk.  

Vasárnap reggel összepakoltuk csomagjainkat, és útnak indultunk Szilvásvárad 

felé. A Fátyol vízesés mindenkit elvarázsolt, az Ősember barlangba vezető hegyi 

út pedig egyedül Heni nénit nem fárasztotta ki.   

Az aktív kirándulás egyszerre nyújtott élményekben gazdag feltöltődést és 

jóleső fáradtságot, a hazafelé vezető úton zenehallgatás, beszélgetés volt 

jellemző.  

 Szeretnénk megköszönni az idei tanév kirándulási lehetőségét, Heni néni 

gondoskodását, Gabi néni kíséretét, izgalommal várjuk a jövő évi utazást! 


